

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Диана Крумова Трендафилова-Лазарова д.м.
Началник клиника Кардиология, УМБАЛ „Св. Екатерина“- гр.
София

на д-р Елисавета Димитрова Левунлиева д.м - асистент в клиника по
детска кардиология, МБАЛ НКБ ЕАД гр.София.

Относно: конкурс за „доцент“ в област на висше образование
7.Здравеопазване и спорт, 7.1 Медицина и научна специалност 03.01.47
„Детска кардиология“.

за нуждите на клиника по детска кардиология по предложение на Научния
съвет на НКБ - ЕАД обявен в ДВ бр.91/31.10.2023 година

За обявения конкурс за „доцент“ участва един кандидат – д-р
Елисавета Димитрова Левунлиева д.м.

Д-р Елисавета Димитрова Левунлиева е родена в гр. Благоевград на
12.02.1966 г. През 1991г завършва висше образование по медицина в
Медицински Университет София и придобива диплома – Магистър-лекар.
От 1991 до 2004 г работи като лекар ординатор в МБАЛ «Р. Ангелова» гр.
Перник. От 2004 до настоящият момент работи като лекар по детска
кардиология в клиниката по детска кардиология на НКБ, като преминава
през позициите асистент и началник отделение . През 1998 г придобива
специалност Детски болести, през 2006г – специалност по Детска
кардиология и през 2011 г – сертификат Инвазивна кардиология. През 2022
година защитава дисертация и придобива научна и образователна степен
«Доктор» на тема « **Инвазивна оценка на хемодинамиката при
пациенти след операция тип Fontan**»

Професионална квалификация по :

Ехокардиография – в детска възраст
Инвазивна кардиология.

В областта на детската кардиологията има дву-месечна специализация в
Полша – 2015г. .

Член е на Българското дружество по Кардиология, Българското
дружество по Интервенционална кардиология, Българската педиатрична
асоциация , Association for European and congenital cardiology AEPC и БЛС.

Владее писмено и говоримо френски, английски и руски език.

Д-р Елисавета Левунлиева участва в настоящия конкурс с **32 научни публикации** и 61 отпечатани резюмета на научни съобщения от национални и международни конгреси. От представените публикации 1 дисертационен труд, 1 монография, автор на две глави от учебник и 28 статии в медицински списания. Разпределението на публикациите е както следва:

Публикации в международни списания с IF-3 (Acta Medica Mediterranea; Cor et Vasa; JACC)-

Публикации в български списания:

Наука кардиология – 8 статии

Българска кардиология – 5 статии

Сърдечно-съдови заболявания – 5 статии

Педиатрия -5 статии

Обща медицина 1 и дерматология 1 статия

В 21 от всички публикации извън дисертационния труд, д-р Левунлиева е **първи** автор, в 9 - **втори** автор, а в останалите - член на авторския колектив.

Общият брой **цитирания** на публикациите на д-р Левунлиева (без автоцитирания) е **23**; 4 от тях са цитирания в чужди източници и 16 в български източници: **h-index = 1** т.

Основни научни теми в публикациите на д-р Левунлиева:

Научната област на вродените сърдечни малформации е основната сфера на интерес на автора, като в тази област е представил научни разработки и съобщения на научни форуми, самостоятелни и колективни.

В представените публикации се разглеждат диагностичните, интервенционални и терапевтични подходи при широк спектър от патология в детската възраст, като инвазивна оценка и транскатетърни интервенции при ВСМ с еднокамерна циркулация преди и след Фонтан, усложнения и прогноза след Фонтан-операция, оценен е хемодинамичният ефект от приложението на пулмонални вазодилататори при ВСМ с еднокамерна циркулация преди и след завършване на етапите на Фонтан-корекция, Транскатетърни интервенции при междупредсърден дефект и Транскатетърни интервенции при персистиращ артериален канал.

Учебно-преподавателска натовареност:

Преподавателската дейност на д-р Левунлиева включва лекционни курсове и практически упражнения със специализанти, стажанти и студенти .

От представената справка за учебната натовареност на д-р Левунлиева е уточнено, че същата има **общо 250** учебни часа осреднено годишно за последните 5 години:

Д-р Левунлиева е научен ръководител на двама специализанти по детска кардиология

В заключение д-р Елисавета Левунлиева е утвърден специалист в областта на детската кардиология и владее съвременните диагностични и терапевтични подходи в диагностиката и лечението на детската сърдечно-съдова патология. Представените научни разработки на д-р Елисавета Левунлиева покриват минималните количествени и качествени национални изисквания към научната и преподавателска дейност за придобиване на научна степен и за заемане на академичната длъжност „доцент“ съгласно правилника на МБАЛ НКБ -ЕАД“ гр. София .

Научните трудове на д-р Левунлиева включват широки научни интереси и съвместните публикации са посветени на съвременни и актуални, решени и нерешени проблеми в практически всички области на детската кардиология

Учебната натовареност е достатъчна по обем.

Всичко това ми дава основание убедено да препоръчам на уважаемите членове на **Научното жури** да гласуват **ПОЛОЖИТЕЛНО** за присъждане на научното звание „**Доцент**“ по научната специалност „Детска кардиология“, шифър 03.01.47 на д-р Елисавета Димитрова Левунлиева .

19.02.2024 год.
гр. София

Подпис:.....
/Проф. д-р Д.Трендафилова/